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El intendente canario Yamandú Orsi (MPP, FA) 
alcanza la aprobación de casi 6 de cada 10 
consultados por MPC en relación a su tarea al frente 
de la Intendencia Departamental de Canelones. Sus 
mejores números se dan en servicios, limpieza y 
atención al público; ya sus áreas de gestión más 
críticas se encuentran en reparación y 
mantenimiento de calles, tránsito y el reclamo por 
más obras. Tanto en el escenario departamental 
como en el nacional el Frente Amplio se mantiene a 
la cabeza en intención de voto, y las internas son 
encabezadas por José Mujica (FA), Luis Lacalle Pou 
(PN) y José Amorín (PC). El dato interesante se da en 
la interna blanca: la suma de Jorge Larrañaga más 
Verónica Alonso casi iguala al porcentaje obtenido 
por el ex candidato presidencial nacionalista. 
 
 
 
FICHA TÉCNICA. 
Encuesta probabilística de hogares con selección aleatoria, polietápica, estratificada por zonas, realizada con el 
Sistema de Estratificación Departamental (SED), exclusivo de MPC. 
UNIVERSO: personas mayores a 17 años. 
TAMAÑO MUESTRAL: 660 encuestas. 
MARGEN DE ERROR ESPERADO: no mayor al 4.2% 
ÍNDICE DE CONFIABILIDAD: superior al 95%. 
ZONAS DE INVESTIGACIÓN: Canelones capital, Las Piedras, La Paz, Santa Lucía, Toledo, San Ramón, Tala, Ciudad de la 
Costa y Pando. 
 
Realizada entre el 18 y el 21 de mayo de 2017.  



                               

1. GESTIÓN INTENDENTE DEPTAL. SR. YAMANDÚ ORSI. 
Satisfactoria             57% 
Regular                      28% 
Insatisfactoria            9% 
No Sabe                        6% 

 
 
 

2. GESTIÓN IDC EN ... 
                                         Obras                       Servicios      
      Satisfactoria            48%                             69%                                   
      Regular                     28%                             20%                                   
      Insatisfactoria        15%                                9%                                    
      No Sabe                       9%                                2%                              
 
 
 

3. GESTIÓN EN ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
Satisfactoria            55% 
Regular                     14% 
Insatisfactoria        10% 
No Sabe                    21%  

 
 
 

4. GESTIÓN EN TRÁNSITO. 
Satisfactoria             27% 
Regular                      24% 
Insatisfactoria         47% 
No Sabe                        2%  

 
 
 

5. GESTIÓN EN LIMPIEZA. 
Satisfactoria             69% 
Regular                      21% 
Insatisfactoria            7% 
No Sabe                        3%  

 
 
 

6. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria             28% 
Regular                      20% 
Insatisfactoria         52% 
No Sabe                        0%  

 
 



 
7. TEMAS DE ACCIÓN MUNICIPAL. 
(la suma supera al 100% pues podía citarse hasta 3 opciones) 

Calles                          68%  
Tránsito                     53%  
Más obras                  37% 
Caminos rurales      35%                
Iluminación               21% 
Trabajo                       19% 
Otros (cordón cuneta, juventud, saneamiento, mantenimiento plazas y paseos 
públicos, cultura, menos burocracia municipal)      32%  

 
 

8. GESTIÓN PDTE. DR. TABARÉ VÁZQUEZ. 
Satisfactoria             29% 
Regular                      26% 
Insatisfactoria         42% 
No Sabe                        3% 

 
 

9. TEMAS DE ACCIÓN DE GOBIERNO NACIONAL. 
(la suma supera al 100% pues podía citarse hasta 3 opciones) 

Inseguridad                       72%  
Trabajo                               33%  
Educación                          30% 
Situación económica      25%                
Infraestructura vial        18% 
Drogas y jóvenes             15% 
Otros                                      9% 
No Sabe                                 3%  

 
 
 
 
 

10. INTENCIÓN DE VOTO ELECCIÓN DEPARTAMENTAL. 
      Frente Amplio         38% 
      P. Nacional                23% 
      P. Colorado                  5%  
      Ninguno                        6% 
      No Sabe                      28% 
 
 
 

11. INTENCIÓN DE VOTO ELECCIÓN NACIONAL. 
      Frente Amplio          33% 
      P. Nacional                 25% 
      P. Colorado                   9%  
      Otros                               3% 
      Ninguno                         8% 



      No Sabe                        22% 
12. INTERNA FRENTISTA NACIONAL. 

      José Mujica                     36% 
      Danilo Astori                 15% 
      Daniel Martínez              8%  
      Constancia Moreira      3% 
      Otros                                   5% 
      No Sabe                            33% 
 
 
 
 

13. INTERNA BLANCA NACIONAL (con Luis Lacalle Pou y Jorge Larrañaga como nombres 

sugeridos) 

      Luis Lacalle Pou    45% 
      Jorge Larrañaga    31% 
      Ninguno                       7%  
      No Sabe                     17% 
 
 
 
 

14. INTERNA BLANCA NACIONAL (con Luis Lacalle Pou, Jorge Larrañaga y Verónica Alonso 

como nombres sugeridos, más opción Otros) 

      Luis Lacalle Pou     43% 
      Jorge Larrañaga     27% 
      Verónica Alonso    12% 
      Otros                             5%  
      No Sabe                      13% 
 
 
 
 

15. INTERNA COLORADA NACIONAL (José Amorín, Fernando Amado, Tabaré Viera y opción 

Otros como nombres sugeridos). 

      José Amorín               35% 
      Fernando Amado    15% 
      Tabaré Viera             10% 
      Otros                               8%  
      No Sabe                        32% 


